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股市靠什么涨起来呢

一般说股市上涨，指的都是股市指数上涨，股市指数是由不同股票组合基于不同权
重计算得出来的。现有股市有4000只股票，多少股票上涨才整体上涨呢？如果400
0只股票中有3800只上涨股市就是上涨吗？老股民都知道，如果剩下的200只都是
权重比较大的，那也不会。所以股市上涨，是综合性的判断。和股票的指数的组合
有关系。上证50指数就是上证市场50只权重比较大的股票，他们如果上涨对股票指
数拉升作用很大，但是如果只靠他们拉升，其他的股票都不涨也不能称之为行情。
所以股市上涨，既要有权重的带动，有要有数量上的保证。但是股市上涨的前提，
必须是股票上涨。

那么股票价格上涨推动的是什么呢？

股票上涨的根本动力，就是资金推动，有钱能使鬼推磨。但是有钱，就粗暴的推动
股价上涨，大家并不知道为什么，也不会跟着去买的，因为搞不清楚为什么上涨，
大家就不进去。如果大家都不进去，主力怎么完成出货呢？所以必须要有故事，故
事跟业绩有关系，和重组有关系，和华为有关系，和5G有关系，和所有你认为是对
的有关系，只要你认同逻辑就可以了。如果一个股票的上涨，没有故事，什么都不
说，说明，他现在还不想你买入进去。等哪一天他们需要你买入进去的时候，他们
就天天吵吵着这个好那个好的。

如何推动股价上涨呢？

一个股票流通市值50个亿，需要多少钱？

如果你都想到这一步了，说明你离股市的距离就更近了。

如果流通市值50个亿，你准备50个亿，那就算了把，有50个亿的人谁来去炒股。
这个股票的上市公司都没有那么多钱，你用这么多钱去炒他，肯定是你有问题了。

一般上市公司的流通盘中有50%左右都是不动的，所以25亿市值最大的流通市值
。

如果上面再有12.5亿被套住了，那么你面对的流通市值也就是12.5亿。

如果再有5个亿被质押了，恭喜你，流通市值就剩下7.5亿了。

这7.5亿的筹码一般会分布在一个很大的价格区间之内，比如10元—5元，按照平
均分布，5元的位置的筹码也就是1.5亿。
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如果你控制30%的流通盘，应该就可以决定他在5元到-6元的涨跌了。

当然你还要准备一些涨停板技能。因为这样会让你更省钱。

所以，你需要了解和学习更多，才知道股市的真谛。

能把文章看到这里的，基本上收获都是很大了。

谢谢点赞和关注，以后再聊。

引起股市波动的因素有哪些

引起股市波动的因素有很多，我总结几条，供大家参考。

一、价格因素。有一句话叫，亏赚的主要原因，是买对价格与否。价格是市场一阶
段供需的直接反映，价格也是衡量价值的标准，所以价格的偏离会造成股价波动，
所谓的牛熊很大程度也是价格决定的。

二、国际环境因素。大家都知道，这两年的贸易战，造成股票剧烈震荡，因为贸易
会决定国内的经济增长，直接影响上市企业的盈利，会给人心理预期造成负面影响
，国际方面还包括，战争，输入性通胀等等，很多都会造成负面。当然，也有很多
正面的，比如国际很多基金投资a股，会给a股市场带来流动性，国际和平环境也会
让资本市场健康良性循环等等。

三、央行货币政策。央行货币政策就好比水源，他开闸放水，资本市场才能上涨，
否则就会失去流动性。反之，央行收缩，市场就会枯竭，股票就会下跌。

先总结这么多。
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